Recaudador de Fondos del PTA con Tarjetas de Regalo
El PTA tiene otra gran manera de recaudar fondos para las actividades escolares de su hijo/a (ejemplo- gastos de deportes, drama, música, campamento de ciencia, etc.) Ordene tarjetas de regalo para varios restaurantes y tiendas. Usted paga precio regular para la tarjeta  (ejemplo: tarjeta de $25 le costara $25) y un porcentaje de su compra se va al PTA, el PTA lo dejara usar ese porcentaje hacia costos de actividades escolares. Con la temporada de fiestas cerca, pídales a sus familiares, amigos, y vecinos que ordenen tarjetas. Van a ir de compras de todas maneras! Pero por favor no haga que su hijo/a vaya de casa en casa.

Por favor lea todas las instrucciones antes de tomar órdenes
La hoja para tomar ordenes  esta adjunta. Por favor haga las copias necesarias de la hoja para tomar sus órdenes individuales. Si recibe pago en forma de cheque, el cheque tendrá que ser escrito a CMS PTA. El cheque tendrá que ser para el costo/valor completo de la tarjeta(s) de regalo. La cantidad del porcentaje esta anotado en la hoja solamente para que se den cuenta cuanto están contribuyendo a su alumno. Favor de NO deducir el porcentaje de el costo/valor de la tarjeta. 

Sume la cantidad de tarjetas ordenadas y el total de dinero/pago que esta entregando en la hoja titulada “Order Summary Form”. Entregue la forma ‘Order Summary Form’, todas las hojas individuales, y cheques/dinero en efectivo, en un sobre sellado marcado para el ‘PTA’ a el maestro/a de su hijo del 1er periodo (o directamente a la oficina) a no mas tardar del 3 de Noviembre del 2010 para poder entregar sus ordenes antes del Día de Acción de Gracias (justo a tiempo para empezar las compras de Navidad!), o para el 13 de Noviembre para entrega a principios de Diciembre.  Por favor, si puede, mantenga copias de todas sus órdenes.

Después de que cheques pasen por el banco, se harán las órdenes a la empresa de tarjetas. Como estas tarjetas son igual como en efectivo, las tarjetas no serán mandadas a casa con su hijo/a. Usted tendrá que recogerlas en la oficina. Le avisaremos cuando lleguen las tarjetas.

Como me doy cuenta cuanto mi hijo/a ha ganado? Nosotros le avisaremos a cada familia de la cantidad que acumulo su hijo/a. Por favor provee su información de contacto en la hoja ‘Order Summary Form’. Esperamos darle esa información a mediados de Diciembre.

Como puedo recibir mis ganancias? La mejor manera seria ir a una junta de PTA y pedir una hoja llamada ‘Actvity Payment Form’. Si no puede asistir a una junta, puede mandar un correo electrónico a Vaughnbam@aol.com  para pedir la hoja. El PTA prefiere hacer pago directamente a la actividad en lugar de reembolsar a los padres. Si necesita pagar por una actividad antes de que estén disponibles los fondos, necesitaremos un comprobante de pago, como un cheque cancelado/cobrado, un recibo, una nota del maestro/a, para poder reembolsarlo.

Puede mi hijo/a ahorrar dinero este año para su viaje de 8º grado a la Costa Oeste? Esperamos que si. Anticipamos tener este programa el año que entra, y permitir que las familias ahorren dinero de un año a otro. Pero para continuar con el programa requiere tener suficientes voluntarios para seguir con el PTA, y alguien que mantenga las cuentas. El viaje de 8º grado no es una actividad oficial de la escuela, pero se permite usar este recaudador de fondos para el viaje.

Que pasa si mi hijo/a no usa sus ganancias? Se nos puede pagar la cantidad en efectivo? No. Estas ganancias se pueden usar solamente para actividades relacionadas con la escuela (CMS). Si su hijo/a se va de CMS, no se le puede pagar en efectivo, pero tal vez podrá pasarlo a un hermano/a menor que sigue en CMS, si continúa el programa ese año. 

Si tiene alguna pregunta, mande un correo electrónico a Brenna Vaughn a Vaughnbam@aol.com 

o llame a Tiffany Causey al 408-379-7567
